

美媛荟蜐



若是忽然下起了大雨,而你在大街上被淋了个湿透。当你找到躲雨的地方后,第一件要做的事是什么?

我的样子肯定会很狼狈,我第一件事是上点唇彩,看起来会精神很多。

某访谈节目



若是被雨淋湿 我会先点上唇彩

美媛荟美妆课堂邀你做精致女人



懂得利用简单的化妆技巧与造型设计,将女人的美丽充分描绘而出,是女人自我完善的一种体现。所以每个女孩子都应该懂得化妆。

现实生活中,化妆是一种技巧,但更是一种时尚与礼仪,甚至代表了对生活的态度。尤其身处喧嚣的职场,学会一些化妆小技巧,就能让你瞬间拥有 穿 prada 的女王 的气场,在职海中脱颖而出。

为了满足更多职场女性对职业妆容的需求 ,美媛荟携手花造型美妆工作室 ,开辟美妆课堂 ,希望通过实操性强的课程 ,让职场女性学会更多职场妆容的小秘诀 ,在生活工作中更加自然美丽、大方自信。

届时,来自花造型美妆工作室,化妆技艺独具一格,尤其在日、韩式妆容打造上造诣颇精的专业化妆师胡海涵,将在现场手把手传授职场妆和日常妆,让爱美的女孩们都能通过简单美妆之后变身,发现一个更美的自己。

本课程为小班精讲,首期培训共4次课程(1次2个小时)。具体课程内容设置如下:第一节课:基础理论部分(专业化妆品的认识、选择、保管;专业化妆工具的应用;三庭五眼的艺术认知:打粉底的正确方法及提亮收暗影的技巧);第二节课:如何打造靓丽眼妆(眼影的技巧、眼线画法、画睫毛技巧);第三节课:眉毛化妆基本步骤方法。唇部、腮红化妆的认识及技法;第四节课:总结;学员结业练习。值得一提的是,化妆师还将根据每个人的脸型,给出私家定制的面部妆容打造方案。结业学员将获颁美妆达人证书。

给只会涂BB霜不会画眼妆的自己一个提 靓 的机会 来参加美媛荟美妆课堂吧!

派至10. 【报名方式】

电话 :13777530566 711566 微信号 :wululu401085

2

烘焙 甜美的诱惑

都说甜品使人愉悦,那么我们也可以说制作甜品是一个甜美的治愈过程。你想经历这样的温柔蜕变吗?

美媛荟开设的烘焙课程所给予的,就是这样单纯又充实的美好时光。如果,你想体验这种愉悦感,如果,你想为爱人送上一份独一无二的情感表达,又或者,你只是想像照料一个小生命一样照料你手中的食材,最后,看着它们在自己的手中成为自己的宠儿。那么,和我们一起来玩烘焙吧!

那么在美媛荟烘焙课堂能学习到什么?

- 1、实操,由私家甜品师亲自教学。
- 2、小班制教学 最多十人 拥有实际操作与老师交流机会。
- 3、选用优质进口原材料、保证成品的品质。
- 4、课程结束后可以在烘焙群交流心得,分享烘焙经验。

课程适合人群、零基础、爱生活、爱美食。

本周六 第一场烘焙课将在高圳路 255 幢 20 号幸时甜品店开展。学员可以学到蛋糕胚的制作 以及包括奶油调色技巧和奶油裱花造型。10 个名额已经被哄抢一空。但是大家不要着急 我们的烘焙课堂还将继续开展 有兴趣的小伙伴可以先加入我们的烘焙课堂微信群。



扫一扫加入课堂

素颜妆 今年秋冬妆容正确打开方式

素颜妆,顾名思义就是看起来好像没有化过妆一样,仿佛没有修饰的痕迹,却精致自然,恍若天生。素颜妆的难点在于,既要体现妆容的光彩和精致,却又不能失其淡妆的本质。好像很难?其实一点都不!让彩妆大师胡海涵给你支招,做到这几点,完美素颜妆轻松打造。

秘笈1

保湿护理更服帖

素颜妆要打造出的是丝绒感的肌肤效果。因此妆前的润肤保湿工作必不可少。水油平衡的肌肤才可以让妆容持久清新干净贴服。可以在平日护肤的面霜里加一滴橄榄油。玫瑰保湿精油也会让肌肤更有光泽和弹性。如果是干性皮肤的 MM 在上妆之前可以用保湿面膜敷脸。再上粉底就很贴服。

秘笈2

底妆轻薄显素颜

粉底液的水润度相对教高,延展性好,非常适合追求自然的素颜妆。如果肌肤的瑕疵较多,建议用遮瑕膏搭配粉底液使用 轻薄又有很好的遮瑕效果。而在上粉底之前用妆前饰底乳均匀肤色,也可以令肌肤颜色更加有自然。 秘笈 3

眼部轮廓添质感

其实裸妆并不代表妆容很清淡 相反 ,它表现的是一种肌肤和眼妆的质感 ,此时轮廓十分重要。比如可以把眼线眼睫毛和精致的表现 ,眼影淡化处理 ,这样 妆容清新干轮廓也相当精致。此时如果肌肤完美 ,你几乎不需要粉底 ,相反你也可以让粉底完美无瑕 ,减淡眼妆的色彩和彩妆童同样可以获得完美的裸妆。



茶韵悠悠 与你有约

苏东坡有诗云 从来佳茗似佳人 把好茶比作女人,简单平淡,把女人比作好茶,耐人寻味。品茶就如品性一般,是门学问。永康日报美媛荟开设的茶艺培训课,希望通过学习了解茶道与茶艺文化,使广大女性不断修炼心性,苦中有甜,甜中是苦。目前,茶艺培训已经举办了2期,第3期即将开班。要想和茶艺约会的小伙伴要抓紧啦。

茶艺师王林玲 从事茶学研究和茶艺教学10年。师从上海世博会 中国世博茶仙子 鲍丽丽 获得中国茶叶协会颁发的高级评茶师和高级茶艺师称号。

【课程设置】

茶艺培训授课内容,理论、实践和品饮相结合,内容丰富,无论是个人爱好还是从事茶叶行业或投资开店,都能学以致用。

【培训内容】

1、茶艺礼仪、茶文化概念、 茶叶分类制作程序及相关方法, 茶道养生,茶席布置等。

2、认识中国六大基本茶类、 品鉴有代表性的中国名茶。感受 茶的色、香、味以及学习静雅盖 碗冲泡。

【报名方式】

电话 :13777530566 微信号 :wululu401085

